



营造家家参与、户户争创的氛围 菏泽市“美丽庭院”创建工作推进会召开

本报菏泽6月4日讯(记者

李德领) 4日,菏泽市“美丽庭院”创建工作推进会召开,会议主要对“美丽庭院”创建工作进行再部署、再推进,团结带领全市广大妇女为农村人居环境整治、乡村振兴、脱贫攻坚贡献巾帼力量。

去年以来,在全市各级党政领导的大力支持下,全市四级妇联上下联动,深入宣传发动,广泛培训指导,严格包联督导,创建工作取得一定成效,截至目前,全市农村建成各级“美丽庭院”示范户近10.7万户,示范户建成率为8.34%,3913个村庄建有美丽庭院示范户,村庄建成率为89.44%。

菏泽市委常委、组织部长李春英提出,各县区和各市直有关部门要层层分解任务,坚决压实责任,推动各项任务落地落实。特

别要注意做好“抓两头带中间”工作,精准摸排各村贫困户情况,逐户落实帮扶责任人、帮扶措施,按照清洁庭院、美丽庭院的标准逐级打造,确保创建路上不让一户掉队。

李春英要求,把“美丽庭院”创建作为助力脱贫攻坚、服务乡村振兴、推动农村人居环境综合整治的有效抓手,统筹考虑、系统谋划、整体推进、确保实效,“加大宣传力度,教育引导广大群众树立清洁、环保、绿色的生活理念;要经常组织妇女干部、志愿者进村入户进行面对面宣讲,提高创建工作的知晓率和参与度;要树好先进典型、讲好创建故事,用身边人、身边事示范带动广大群众,经常比一比、晒一晒,营造家家参与、户户争创的浓厚氛围。组织动员广大妇女积极

参与爱国卫生运动、城乡环境整治、垃圾分类等工作,培养良好卫生习惯,践行文明健康、绿色环保的生活方式,树立文明新风尚,以良好精神状态投身乡村生态振兴和农村人居环境整治。”

“各级各部门要密切配合、协同发力,共同把‘美丽庭院’创建工作打造成农村工作的亮丽品牌。健全组织领导机制,把‘美丽庭院’创建纳入全市一体化乡村环境网格化管理机制,探索建立‘美丽庭院’创建联席会议制度,不断健全完善党委领导、妇联牵头、部门协作、社会参与的创建机制。要常态化开展督导检查,从严审核把关,严格对照创建标准,确保创建质量,切实让群众得到实惠,以实实在在的工作成效赢得群众的拥护和认可。”李春英说。



携笔从戎

6月2日下午,菏泽家政职业学院在大学生活动中心召开2020年征兵政策宣讲会,单县人武部政治委员李伟以《认清当前国家安全形势 投笔从戎参军报国建功业》为题,从充分认识国家安全形势、国防建设与我们生活休戚相关、参军入伍报效国家等方面对大家进行了别具特色的国防教育。随后,在学院教学南楼广场进行了咨询报名事宜宣传。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 通讯员 张莹 摄影报道

40.4℃!菏泽热浪来袭

菏泽今年首次发布高温红色预警,最高气温将达40℃以上

本报菏泽6月4日讯(记者

李德领) 气温节节攀升,一片热浪滚滚。4日,菏泽市气象台将高温橙色预警信号升级为高温红色预警信号,这也是今年首次发布高温红色预警,4日的最高温度发生在东明,温度达到40.4℃。

4日,高空湿度有些增加,云量多一些,但是因为湿度增大,感到炎热程度比昨天要重,菏泽天气仍然以晴晒为主,市民外出需注意防晒补水。5日到8日,黄淮地区上空转为偏东南气流控制,菏泽高温天气维持,最高气温会低一些,但由于湿度增大,会产生一些闷热感觉。9日-10日,位于江

南地区的雨区短暂北抬到黄淮地区,会给我市带来一次降雨过程,能带来多大雨量,还需观察它的动向。

6月4日12时17分,菏泽市气象台将高温橙色预警信号升级为高温红色预警信号。目前菏泽市西北部县区气温已经达到38℃,预计午后菏泽市大部分地区最高气温将达到40℃以上,请注意防范!防御措施:有关部门和单位按照职责采取防暑降温应急措施;停止户外露天作业(除特殊行业外);对老、弱、病、幼人群采取保护措施;有关部门和单位要特别注意防火。

据悉,高温是指日最高气温达35℃以上的天气现象,达到或超过37℃以上时称酷暑。当24小时内最高气温将升至37℃以上时,气象部门就会发布高温预警信号,按最高气温的高低分为三级,分别以黄色、橙色、红色表示。

热浪来袭,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,菏泽有的学校下午停课,有的学校上课时间进行调整。菏泽市实验小学、牡丹区东关小学、开发区广州路小学、开发区丹阳路小学等当天下午停课,牡丹区22中下达了初一、初二年级上课时间调整通知,到校时间进行了调整。

菏泽牡丹区、高新区幼儿园培训机构6月8日开学复课

本报菏泽6月4日讯(记者

李德领) 4日,牡丹区教育和体育局、菏泽高新区社会事业发展局分别下发通知,对核验合格的幼儿园、培训机构可于6月8日开学复课。

6月4日,牡丹区教育和体育局通知,按照《山东省托幼机构2020年春季学期开园条件核验细则》和培训机构相关核验要求,对核验合格的幼儿园、培训机构可于6月8日开学复课。开学复课后,各幼儿园、培训机构要认真落实“一校一案”防控措施,加强日常防控,加强对重点人员的排查,严格落实晨午晚检制度,建立好台账,确保师生安全。

同时,6月4日,菏泽高新区社会事业发展局发布《关于全区幼儿园及培训机构复学复课

工作的通知》,按照《山东省托幼机构2020年春季学期开园条件核验细则》和培训机构相关核验要求,对核验合格的幼儿园、培训机构可于6月8日开学复课。开学复课后,各幼儿园、培训机构要认真落实“一校一案”防控措施,加强日常防控,加强对重点人员的排查,严格落实晨午晚检制度,建立好台账,确保师生安全。



牡丹区开展防疫用品领域认证活动专项整治行动

本报菏泽6月4日讯(记者

周千清 通讯员 李克阳) 为规范口罩、防护服等防疫用品领域认证活动,维护防疫用品生产经营企业合法权益,菏泽市牡丹区市场监管局开展防疫用品领域认证活动专项整治行动,在全省率先对5家违法违规认证机构进行了立案查处,罚款44万元。

据了解,开展防疫用品领域认证活动专项整治行动以来,牡丹区市场监管局向辖区内所有防疫物资生产企业发放了《风险提示函》,深入企业现场解疑释惑,及时将《口罩等防疫用品出口欧盟及美国市场认证信息指南》等相关认证准入信息告知企业,帮助企业了解

我国认证制度及对口罩等防疫用品的出口相关要求。同时,结合上级交办、受理投诉举报、现场摸排等途径掌握的情况,对企业签订的认证合同及获得的认证证书进行检查,分析判断是否存在违规认证或虚假认证行为。

经调查确认,4月份以来,5家认证机构为该区企业出具了无效的CE认证证书,按照“从严、从重、从快”的原则,牡丹区市场监管局在专项整治开展不到10天的时间里,在全省率先对5家违法违规认证机构进行了立案查处,为企业追回认证费用12.19万元,罚款44万元,有力打击了违法违规认证行为,维护了出口企业的合法利益。